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LEDER

Hei alle sammen!

Det går mot slutten………eller
kanskje det heller er fortsettelsen på
starten? På samme måte som været er
vi alle opptatt av det, men det er dog
lite vi kan gjøre med det. Hvilken fabel
er det jeg forsøker meg på? Jo,
selvsagt den kommende overgangen til
det nye årtusenet. La oss håpe at vi
kommer oss velberget over, og ikke
slik at det blir å oppleve som år null
(selv om det også i mange sammen-
henger også kan være rett).

Først og fremst er det for alle oss som
i slektssammenheng bruker data-
verktøy som føler den største
spenningen når klokken slår 0:00
1. januar i år 2000. En påminnelse til
alle dere som ennå er usikre: Ta
klokkeprøven på din datamaskin, d.v.s.
still klokkeslettet noen minutter før
midnatt på dato 31.12.1999. og la
klokken passere midnatt for å se om
ditt verktøy ”henger med”. Hva som
ellers kan skje med forskjellig program-
verktøy og lignende gjenstår å se.

Vårt lange fravær med ROTA skyldes
ikke frykten for år 2000. Vår redaktør
Fritz har brukt deler av sommeren og
høsten til å flytte (til Ytterøya i
Levanger) og bli tilgjengelig
kommunikasjonsmessig på telenettet,
noe som kom i orden i november.

På grunn av dette vil dette bli år-
hundrets siste ROTA! Neste utgave
kommer i januar 2000, foran årsmøtet i
februar, og vil innholdsmessig bli
preget av det.

Hva har ellers skjedd i løpet av
sommeren og høsten?
Vi har vært og presentert DIS ved 3
anledninger i distriktet; 4. september i
Budal v/Gauldal Historielag. 15.
september i Snillfjord. 2. oktober ved
deltagelse med stand på bygdedag i
Soknedal.

Våre månedlige møter i Rostenhallen er
startet på nytt fra september. Nytt i den
sammenheng er at vi nå har telefonlinje
for aktivt internettbruk, såkalt ”live”,
noe som var tema og ble vist på
oktobermøtet. Når lokalitetene nå i
tillegg er ”støyfri sone” på våre møte-
kvelder har vi oppnådd en stor
kvalitetsforbedring, noe de ansvarlige i
Rostenhallen og Trondheim Kommune
skal ha mye ros og stor takk for.

7 studenter ved NTNU har med ”mal”
fra DIS hatt som eksamensoppgave å
lage en interaktiv ”treffbase” for
sammenligning og gjenfinning av
eventuelle felles slekt.
Eksamensprosjektet ble presentert
18.11. Vi kommer tilbake med nærmere
presentasjon og veiledning om dette
når vi har fått avklart ”serverplass” for
våre hjemmesider og tilhørende
databaser.

Fortsettelse neste side
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I tråd med teknologiens utvikling vil
vårt tilbud på demo slektsprogrammer
på disketter bli erstattet med et utvalg
samlet på CD. Utvikling og produksjon
er under utarbeidelse, og prisen er
foreløpig satt til kr 100. I samme for-
bindelse må det også tas med at DIS
Norges startpakke er under revisjon,
og at den sannsynligvis vil foreligge
like etter nyttår, også den med CD som
datahjelpemiddel.

En fortsatt satsing på ROTA er vårt
mål, men med erfaring bl.a. fra dette
året, og prisutviklingen for trykking og
distribusjon, vil vi gå for 4 årlige ut-
givelser. Hvert nummer vil da ha mulig-
heter for å bli fyldigere og derigjennom
mer interessant for de fleste av våre
lesere.

For ikke å la lederen bevege seg nær-
mere temaet ”årsmelding”, finner jeg å
avrunde i denne omgang. Takk til våre
lesere som tok seg tid til å åpne ROTA,
og som jeg også håper har notert seg
at våre møtekvelder i perioden
september til mai måned avholdes
første torsdag i måneden, alle med eget
hovedtema som blir forhåndsannonsert
på våre hjemmesider og i Adresse-
avisen lørdagen før.

Så langt: Leder og øvrig styre vil få
ønske medlemmene og øvrige lesere en
god og fredelig jul 1999 og et godt
nytt spennende år 2000!

LEDER REDAKSJONSSPALTE

Endelig så var redaktøren på lufta igjen
med et nytt nummer av Rota. Som det
gikk frem av «Leder´n», så har
redaktøren flyttet ut av fylket og bosatt
seg i nabofylket. Dette forhindrer jo
ikke at jeg som redaktør, fremdeles kan
ha god kommunikasjon med redak-
sjonen, styret og medlemmene i DIS
Sør-Trøndelag.

Legg merke til at det er ny E-post
adresse både for Arne Ljones, Arthur
Antonsen og meg.
(Jeg har jo selvfølgelig ny adresse og
telefonnummer også.)

Ellers så kommer jeg med det vanlige
maset om innslag til Rota fra flere
av medlemmene. Det må jo være
noen der ute som ønsker å
presentere et eller annet.

Redaksjonskomiteen
ønsker alle sine lesere

god jul
og
godt nyttår

red
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REFERATER FRA MEDLEMSMØTER

Medlemsmøte nr.: 7/99:  2. september 1999

Sted: Rostenhallen

Tema: «Hvordan komme i gang med
slektsforskning v/internett»

Ole Arnfinn åpnet møtet med å
presentere styrets medlemmer for nye
frammøtte og etter det tok han for seg
kveldens tema.
Det ble også redegjort for medlemskap
i DiS-Norge og DiS-Sør Trøndelag.

Han fortsatte med å fortelle hvordan
han selv startet med slektsforskning
ved hjelp av bygdebøker og lister i
ringpermer. Etter dette fulgte perioden
hvor han startet å bruke PC, der han
laget egne maler for registreringen.
Da så han endelig lyset og fant ut at det
fantes egne programmer for dette
bruket.

Så fulgte en del innspill fra salen om
egne erfaringer angående forskningen
og om feilkilder i bøker (det være seg
kirkebøker og bygdebøker) og på
gravsteiner.

Arne hadde en annen innfallsvinkel til
slektsforskning. Han konverterte en
gammel Brothers Keeper fil en nyere,
for sin far, og har siden vært hektet på
genealogien.
Han stillte spørsmålet om vi trengte
data (PC) og redegjorde for bruken av
slektsprogram og internett tilknytting ut
i fra dette.

Finn Guttvik kunne fortelle at de skulle
prøve å komme i gang med
brukergruppe for Brothers Keeper i
løpet av oktober. Send ham en e-post
hvis du er interessert.

Eirik Strøm, ref.

Epidemiske sykdommer er sjeldne, i
deres sted gis det ofte gikt-feber som
kommer av luftens voldsomme for-
andringer og brystsvakhet som blant
gruvearbeiderne uten tvil har sin grunn i
støv, røyk og fuktighet i malmortene.

kilde: Røros bok nr. 2

GURLIS HISTORISKE HJØRNE

Røros ....   fortsettelse fra side 16 Juleforbr ....   fortsettelse fra side 17

hende det ville være koselig med en
skikkelig gammeldags jul igjen med
fellesskap om tingene, det er noe og
tenke på hos denne travle generasjonen!

Med dette ønsker jeg alle en Riktig
God Jul og Ett Godt Nytt År i år 2000.

Gurli :)
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Medlemsmøte nr.: 8/99:  7. oktober 1999

REFERATER FRA MEDLEMSMØTER

Sted: Rostenhallen

Tema: Slektsforskning
v/ Svein Tore Dahl

Medlemsmøtet i oktober var annonsert
under tittelen “Slektsforskning som
yrke”, med tanke på de erfaringer som
Svein Tore Dahl har gjort i sin tid som
praktiserende slektsforsker. Da han
mente at tittelen kunne være mis-
visende, ble den før møtets begynnelse
rettet til overnevnte tema. Det var ikke
på noe tidspunkt styrets hensikt å drive
noen form for arbeidsrettleiing for de
frammøtte. Forandringen ble heller ikke
påklaget.

Ole Arnfinn By ønsket velkommen
etter ca. 15 min. “akademisk fem-
minutt”. Det var ganske glissent i salen
klokken halv syv, men tok seg opp
etterhvert. Muligheten for misforståelse
av tema får undertegnede ta på sin
kappe, da det er min jobb å lage
annonsen.

Svein Tore Dahl, startet med å presen-
tere seg som historiker (med grad
cand. phil.). Han har 1500-1600tallet
som arbeidsområde. Ved siden av
studiene har han drevet som profesjonell
genealog og som forfatter av bøkerne:

• Embetsmenn i Midt-Norge i tiden
1536 - 1660 (kr.200,-)
En liste over de forskjellige lensherrer,
lagmenn, borgermestre, rådmenn,
byfogder, tollere, fogder, soren-
skrivere etc. som var i funksjon i
Midt-Norge i tiden 1536 - 1630.
(Utgitt 1999)

• Embetsmenn i Midt-Norge i tiden
1660 - 1700 (kr.200,-)
Samme som ovennevnte, men med
flere familieopplysninger enn første.
Midt-Norge defineres som Trønde-
lag samt Møre og Romsdal og Jämt-
land og Härjedalen. (Utgitt 1999)

• Embetsmenn i Nord-Norge i tiden
1536 - 1700 (kr. 150,-)
Utgitt i samarbeide med Kåre
Hasselberg. (Utgitt 1999)

Bøkerne kan bestilles direkte fra
forfatteren:
SVEIN TORE DAHL
STEINTRØVEIEN 11
7049 TRONDHEIM
tlf/telefax: 7393 9167
E-post: sveintda@online.no

Fortsettelse neste side
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REFERATER FRA MEDLEMSMØTER

Fortsettelse fra forrige side

Det er vanskelig å gi et løpende resymé
av  Dahls foredrag, til det var det så
mange lister og tellinger samt årstall å
holde rede på, men det han poengterte
som en god start, var det bokverket vi
i Trøndelag er så heldige å ha;
Norges Bebyggelse.

Folketellingene fra 1900 - 1875 - 1865
er også viktige startkilder. Det er når vi
har kommet så langt, at det er vanske-
lig å finne kildemateriale. Imidlertid er
det ikke helt svart - det finnes flere typ-
er lister/manntall å lete i:

Folketellingen fra 1801 -
div. skattelister fra perioden 1701 - 1810
prestemanntall/ fogderegnskap og
koppskatt i årene 1645 til 1666.
De militære rullene ble også framhevet
som meget pålitelige, da de ble ført av
en troika (bestående av lensmann,
prest og legdsmann), som møttes en
gang i året for å revidere disse. De ble i
sin tur overlatt til : Det Nordenfjeldske
Mønsterskriverkontor.

Enda er det mange lister igjen, så som
Comunionsprotokoll og Leiermål-
skrifte - Bidragsprotokoller - Av og
Tilgangslister - Vaksinasjonslister (fra
1810) samt politiets passregister
(innleverte reisepass).

Til slutt ble det rundet av, for denne
gang, med at det viktigste var å dobbelt-
sjekke de data man hadde funnet.

Svein tore Dahl er nå medlem av DIS-
Sør Trøndelag og har lovet å holde
flere kåserier. Da bør flere kjenne sin
besøkelsestid og komme til en lærerik
kveld.

Foruten Dahls kåseri fikk vi en rask
demonstrasjon ved Arthur Antonsen.
Han hadde gått til innkjøp av en
Compaq “lap top” og et digitalt
kamera. Her fikk vi se fordelene ved å
ha med seg kamera og redigerings-
utstyr samtidig. Praktisk hvis en drar
rundt å fotograferer slektens bosteder
eller får tilgang til familiebilder, bok-
illustrasjoner o.l.

Eirik Strøm.  ref.
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REFERATER FRA MEDLEMSMØTER

Sted: Rostenhallen

Tema: Søkning på norsk internett

Møtet blir åpnet kl.18.40 av lederen,
som ønsker velkommen til aftenens
seanse som er internett “LIVE” for
første gang. Vi prøvde en gang med
mobiltelefon, men ble stadig avbrutt,
slik at det ble med det forsøket.

Lederen presenterte kort DiS sentralt
og lokalt. Medlemsmassen har passert
6000 sentralt og 300 lokalt, noe vi må
si oss fornøyd med.

Arne Ljones, som er internettansvarlig,
får som sedvanlig tildelt temaer som er
relatert til internettet. Slik er det også
denne gangen. Han starter med å vise
sidene fra DiS Norge og våre egne ved
hjelp av “lap top” og “videokanon”,
slik at det mulig for alle å følge
demonstrasjonen.
Han fortsetter med både norsk og
svensk DiS Treff. Her blir det presisert
at det felles brukernavn og passord.
Søker seg så over på  Digitalarkivet og
demonstrerer søk på folketellingen av
1865.

Medlemsmøte nr.: 9/99:  4. november 1999

Bjørn Flor overtok for å vise hvordan
man kobler seg opp mot en “NEWS”
gruppe.

Etterpå serveres det kaffe og er sosialt
samvær.

Den siste delen av møtet blir brukt til å
gjennomgå et informatikkprosjekt ved
NTNU. Dette kalles MIG, og står for
Merging in Internet Ganealogi. Det er
håp om at dette skal gjøre det lettere
for folk å sammenligne og flette sine
baser. Vi får se hvor det ender. Det er
diskusjon over temaet.

Bjørn Haslene fikk tildelt sluttminuttene
til å redegjøre fra tillitsmannskonfe-
ransen i Oslo, hvor han var delegat.
Han hadde som ofte ellers en historie
som fikk opp latterdøra, på lager.

Med et besøk på 38 personer kan vi
vel ikke være mer enn mellomfornøyd,
men det ser ut for at vi er offer for den
generelle utviklingen som går i retning
av at folk sitter hjemme og venter at alt
skal komme gratis over nettet.

Eirik Strøm.  ref.
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ETTERLYSNINGER

Etterlysning 9907

Etterlysning fra Sverige.

«Undskyld at jeg skriver på gammel-
dags måte, men jeg er for gammel (79)
til å arbeide med den moderne
elektronik. Jeg har vært medlem av
DIS en tid, men det fungerte ikke for
mig.
Jeg er norsk, men har vært bosatt i
Sverige fra 1947. Efter pensioneringen
1985 startat jeg med slektsforskning og
det spesiellet efter en gren av mine for-
fedre som kom fra Sverige.
Efter lang tids søkning fikk jeg op et
spor, og klarte efterhvert å få et register
som gikk tilbake til 1628, da en potte-
maker Ambrosius Zimmermann giftet
sig i Gøteborg. Pottemakeriet fortsatte
siden i slekten i 6 generationer fra
Gøteborg til Strømstad, Halden, Oslo,
Bergen, Sandnes og sluttet på Boganes
ved Gannsfjorden i Rogaland.
De mest vanlige guttenavn i slekten
under denne tid var Ambrosius (10) og
Herman (7).
Min historie om pottemakerslekten
Zimmermann blev så trykt i årsboken
Ätt og Heim 1997 for Rogaland
Historie og Ættesogelag. Jeg reknet da
med at jeg var ferdig med historien.
For kort tid siden fikk jeg så fra en av
mine kontakter i Halden følgende
information som han hadde funnet i
Diplomaticum Norvegicum og Olav
Engelbriktssons rekenskapsbøker 1532
– 1538.

Erkebiskoppen hadde en tjener
(Zimmermann) som het Ambrosius
Hermansson Kolle. Han er nevnt hvert
år i reknskapene da han har fått sin løn.
Videre var han 1535 i Holland som
sendebud fra biskoppen til Keiser Karl
V og i 1636 var han evnvoy fra
Erkebiskoppen til dronning Maria av
Ungarn-Böhmen.
23 mai 1537 skriver så Ambrosius
Hermansson Kolle til Eske Bille som
var befalshavere på Bergenhus at han
har sluttet sin tjeneste hos erke-
biskoppen og ber om å få norsk
borgerskap da han vil gifte sig med en
norsk pike.

Eftersom «Zimmermann» Ambrosius
Hermanssn Kolle har bodd i
Trondheim mellom 1532 og 1537 er
det meget sansynlig at denne pike har
värt fra Trøndelagen.
Dette er grunden til at jeg skriver til
dere med håp om at dere på noen måte
kan gjøre noen form av efterlysning
efter eventuel slekt efter:

TJENEREN (ZIMMERMAN)
AMBROSIUS HERMANSSON
KOLLE (COLLE), födt tidlig på 1500
tallet og gift i Trøndelag omkring 1540.

Jeg håper at dette kan väre mulig og
takker på forhånd for det bryderi dere
kan ha med dette.»

Med venlig hilsen
Kjell M. Jakobsen
Hökvägen 17
SE 239 32 Skanör,  Sverige
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Etterlysning 9908

Hej igen!

Jag har ett par stycken som jag undrar
om det kan finnas någon möjlighet
att hitta igen.

Det gäller Ole Julius Bergström? f.1881
föräldrarna heter Jens Bergström
f.11-5-1863 i Kall,Sverige och
Petronella Olsd.Wäraas f.1855.
Ole Julius är född på Ytteröya.
Jens blev senare gift med en Kristine
f.1866. Vet ej vad hon hette som ogift.
Skulle alltså velat veta vart Ole Julius
tog vägen och om han hade familj.
Har han månde barn i livet?

Och så har jag Hilma Ingvarda
Bergström? f.1902 på Ytteröya,
modern hette Inga Bergström, syster
till Jens, och fadern hette John
Ödegård f.1872.
Inga flyttade till Lökken, Meldal
senare, kanske hade hon med sig
dottern. Jag antar det. Om du skulle
hitta någonting om dessa två så skulle
jag bli mycket glad. Det vore värdefullt
för den kommande boken.

Hälsn. Inger Qvarnström.
Adr. Splintvägen 4c

83172 Østersund,  Sverige

E-post: inger.qvarnstrom@telia.com

Etter at jeg fylte 35 år, giftet jeg meg
med en enke som hadde en voksen
datter. Min far, som var enkemann,
forelsket seg i min stedatter og giftet
seg med henne. Jeg ble litt forbauset
da jeg tenkte på at min far nå var blitt
min svigersønn, og at min datter var
blitt min stemor.

En tid etter fikk min kone en sønn.
Han ble min fars svoger (bror av fars
kone) og foruten å være min sønn ble
han min onkel (bror av min stemor).

Senere fikk min stemor som faktisk
også var min stedatter, en sønn.
Han ble min bror samtidig som han var
mitt barnebarn fordi han er sønn av
min kones datter. Min kone ble dermed
min stebestemor fordi hun var min
brors mormor.

Jeg var altså ikke bare min kones
mann, men også hennes barnebarn
som bror av hennes datters sønn. Og
da som kjent ens bestemors mann er
ens bestefar, var jeg altså blitt min egen
bestefar!

Gotfred Berntsen
Stockholm

Fra ”Valdres” 15.08.1999

KOMPLISERT EKTESKAPETTERLYSNINGER
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DØDSFALL I NORGE  1763 - 1850

Mange av oss har lett etter personer
som er døde for mange år siden. Og
kildene våre har i tillegg til informasjon
fra personer, vært kirkebøker og
forskjellige opptegnelser, og ellers har
det for blitt noen turer på kirkegårder.
Men alle våre forfedre finnes ikke der.
Den sikreste kilden er nok kirkebøker,
men det er ikke alltid vi har tilgang på
den rette. Et hjelpemiddel utover dette
ble jeg kjent med gjennom Disforum er
– Jørgen Gløersen’s  ”Dødsfall i
Norge”. Følgende informasjon er
hentet fra innlegg på Disforum.

”Gløersen sier i forordet i boken at han
har gått gjennom 200 avisårganger av
alle aktuelle norske aviser som er ut-
kommet i perioden 1763 - 1825.
Registeret bygger på Bergens
historiske Forenings bibliotekar A.M.
Wiesener’s «Dødsfald i Bergen 1765 -
1850» med utførlig ekstrakter av alle
dødsannonser , gravskrifter o.l. som
finnes i Bergens Adressekontors
Efterretninger i dette tidsrommet.

Gløersen har dødsannonser fra
følgende aviser:

Drammens Tidende 1816-1825
Norske Intelligenssedler 1763-1806
Christiania Intelligenssedler1807-1825
Christiansandske Ugeblade1780-1788
Kristiansands Adressekontors
Efterretninger 1790-1825
Morgenbladet 1819-1825
Det Norske Nationalblad 1815-1821
Throndhjems Adressekontors
Efterretninger 1767-1795  1802-1825

Den Norske Rigstidende 1815-1825
Throndhjemske Tidener 1795-1801
Tiden 1808-1810   1813-1814

Boken tar for seg alle dødsannonser i
disse avisene i de nevnte perioder. Og
er inndelt alfabetisk etter etternavn.
etter hvert dødsfall står det hvilken avis
det står i og hvilken dag.
Noen annonser er meget utfyllende,
med yrke,  fedre, sønner kone(r) etc.
mens andre står det kun når
vedkommende døde”  (Innsendt av
Kjell-Erik Andal).

Jørgen Gløersen har nok tatt for seg en
lengre periode enn det som er nevnt
ovenfor i og med at utgivelsene dekker
perioden 1763 – 1850. Oversiktene ble
utgitt som tillegg til Norsk
Slektshistorisk Tidsskrift. Heftene er
også samlet i tre bøker:

• Jørgen Gløersen: Dødsfall i Norge
1763-1825, NSHS, 1964

• Jørgen Gløersen: Dødsfall i Norge
1826-1840, NSHS, 1970

• Jørgen Gløersen: Dødsfall i Norge
1841-1850, NSHS, 1987

Iflg. informasjon på Norsk slekts-
historisk forening’s hjemmeside er
bøkene og mange av heftene utsolgt.
Men bøkene finnes på Stasarkivene og
på mange lokale bibliotek.
Det finnes også en tilsvarende dansk
oversikt:

• Vilhelm Richter: Dødsfald i Danmark
1761-1890, Dansk historisk
håndbogsforlag, 1976.

Finn Guttvik
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DIS-TREFF

Alf Christophersen som er ansvarlig
for Distreff, hadde dette innlegget på
Disforum for en tid siden. Jeg bringer
dette videre til lokallagets medlemmer.

Av og til lurer man på hvorfor ikke
dere er mer interessert i å sjekke alle
deres data under ett mot andres data
for å se om familienavn og personer
som du har registrert, passer overens
med hva andre allerede har bidratt
til databasen ?

Det som skjer er at vi trekker ut slekts-
navn og fornavn, kombinert med sokn
eller kommune og årstall for ved-
kommende er nevnt der. Alle data hvor
sokn eller kommunenavn mangler eller
årstall mangler eller er nyere enn ca
1910 blir forkastet. Deretter sorteres
alle bidrag og komprimeres slik at alle
poster som gjelder samme slektsnavn
og fornavn, nevnt på samme sted blir
slått sammen til en post. Som årstall
tas eldste og yngste årstall og disse
separeres med en kode som forteller
hvor mange poster som ble konsentrert.

Det et er tydeligvis svært populært å
søke på enkeltnavn i DIStreff-basen
(ca. 3000-4000 medlemmer har bedt
om brukernavn og passord), mens det
å foreta massesøk i databasen med
etterfølgende inkludering slik at andre
senere kan foreta enkeltsøk via WWW
eller massesøk ved å sende inn sine
DIStreff-bidrag, er tydeligvis lite popu-
lært :-(Totalt 526 medlemmer av over
6000 medlemmer har bidratt med data
(og samtidig foretatt massesøk med
alle sine data).

Gevinsten ved å delta er i tillegg å få
sjekket kvalitet på sine data ved
at du får rapport tilbake om steds-
navnene du har registrert er gjenkjenn-
bare som et sokn eller kommune eller
ei. Ofte vil du også få en kommentar
om hva du kan gjøre for å bedre
mengde brukbart materiale samt
øke kvaliteten.

Foreta et GEDCOM-utdrag i kveld!!
Gå deretter inn på

http://www.sol.no/disnorge/distreff/ft-
bidrag-send.htm

og send ditt bidrag som zippet (helst,
især hvis filen er stor) til din DIStreff-
fadder som er enten en fadder for
programmet ditt (Brothers Keeper,
PAF og Disgen) eller for ditt fylke.

Om du kanskje ikke har så mange data
å bidra med, så kan det være at du
finner en slektning på en uventet kant
som du kan samarbeide med !!

Ta kontakt da!

Bidra NÅ !! :-)

Så får du kanskje noen flere å
samarbeide med til høsten og vinteren!

Hilsen DIStreff ansvarlig og koordinator!
Alf Christophersen

alf.christophersen@basalmed.uio.no
http://www.nutrition.uio.no/

Vår lokale kontakt mann er:
DIStreff  Sør-Trøndelag,
Børge Solem, Reinsgrenda, 7100 Rissa
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Dette innlegget ble presentert på
medlemsmøtet den 2. desember 1996
av Arne Growen. Jeg regner med at det
er like aktuelt i dag.

red

Slektstreff-arrangement
Noen momenter å ta hensyn til

1 Del ansvaret med noen

Det blir gjerne mer arbeid enn du
tror. Finn en slektning som er
interessert til å bli med på gjennom-
føringen. Er målet et slektsstevne
med mange deltagere, ta heller initia-
tiv til å nedsette en arrangements-
komité.

2 Definer omfanget: Hvilken del av
slekta?

Gjelder slektsstevnet alle som ned-
stammer fra en gitt slektsgård - eller
etterkommere etter dine oldeforeldre
eller besteforeldre? La ikke arrange-
mentet bli for gigantisk. Kan det
begrenses, så gjør det. Blir det for
stort rekker du i alle fall ikke å bli
kjent med alle.

3 Når? Hvor? Hvem? Skaff navn
og adresser

Her kan du dra nytte av hobbyen
din: Noen opplysninger av nyere
dato (som utgangspunkt) sitter du
helt sikkert inne med. Delegér ansvar,
aktivisér alle grener av slekta, og be
om at korrekte navn og adresser blir

SLEKTSTREFF-ARRANGEMENT

tilsendt deg. Tidsfrister er viktig.
Bestem (midlertidig) et sted og
tidspunkt. Velg et tidspunkt såpass
langt fram i tid at i alle fall det ikke
er noen god grunn til avbud. Husk
at noen kommer kanskje langveis-
fra. Kanskje bør arrangementet
legges i slutten /begynnelsen av
sommerferien?
Stedet gir seg kanskje selv:
Slektsgården. byen hvor
besteforeldrene bodde, etc.?

4 Skap entusiasme.

En forespørsel (og litt mas) vil gi
antydning om deltagerantall.
Når alle navn, adresser, telefon-
nummer foreligger, lag en skikkelig
adresseliste som distribueres til alle
impliserte i arrangementet. gjerne
også til deltagerne.
Planlegg flere utsendelser — alle
liker å få post! Dette er dessuten
med på å skape interesse og for-
ventning til arrangementet.
Send først ut en “føler” - ikke altfor
konkret - i form av en uforpliktende
påmelding. Du må regne med å
følge opp med en telefon eller ti.
Trege elementer finnes i alle
systemer - og i de beste familier!

5 Bestem sted, klokkeslett, fast-
sett pris - og send invitasjon med
bindende påmelding

Et slektstreff skal som oftest ha en
festmiddag. Sjekk om mulig prisene

Fortsettelse neste side
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SLEKTSTREFF-

på flere steder - det er ofte store
prisforskjeller ute og går. Det som
teller er samlet sum, leie av lokale
og middag. Hold kostnadene nede;
maten er ikke hovedsaken. Velg ikke
det dyreste på menyen, men mat
som alle liker. Mange har kanskje
reisekostnader i tillegg. En god idé
er for eksempel å la drikkevarene
være et tillegg. Halv pris for barn?
Opprett egen bankkonto og la alle
inn- og utbetalinger gå gjennom
denne. Når pris beregnes - ikke
glem porto- og telefonutgiftene!

6 Detaljplanlegging av program:
Omvisning, sightseeing, lunsj,
kaffe, taler, privat innkvartering,
fotografering, etc.

Planlegg noen aktiviteter eller et lite
program for å riste folk sammen.
“Slektsmarsj” og/eller busstur til
gamle tufter kan være en god idé.
Tilbud og organisering av privat
innlosjering kan være viktig. Sørg
for at det blir tatt et “offisielt” bilde
fra slektstreffet.

7 Etterarbeider: Fotobestillinger,
oppsummering, etc.

Det tas helt sikkert mange amatør-
bilder fra evenementet. Noen er
bedre fotografer enn andre, men
svært mange er uansett interessert i
å sikre seg kopier. Sørg for at noen
får ansvar for å koordinere samling,
bestilling og distribusjon av disse.

TILBUD OM MATERIELL

“Steig 1641-1995”
”Hei!

Jeg ga i 1996 ut ei slektsbok som jeg
kalte «Steig 1641-1995» - om Steig i
Biri (Gjøvik kommune). Boka er på ca.
550 sider, i to bind. Etter oppfordring
fra Eirik Nord våger jeg meg til å tilby
denne til lokallagene (han har selv-
følgelig alt bestilt til Oslo/Akershus).
Boka har 49 sider med artikler, kart og
bilder. Resten er slektsmateriale.
Opprinnelig var det 7272 navn (et par
tillegg gir noen navn til). Av disse er
ca. halvparten amerikanere. Jeg har lagt
inn ei bok om Steig-slekta i Amerika.
Da denne fantes i 1-2 eksemplarer i
Norge, fikk jeg tillatelse av den
amerikanske forfatteren til å ta med
dette stoffet. Boka er skrevet ut i Slekt
& Gård, men redigert i Word Perfect
etterpå. Kilder på alle(?) hendelser. Den
står i hylla på Riksarkivet i Oslo, eller
kan lånes fra Oppland Fylkesbibliotek.
Boka er kopiert og innbundet med stiv
perm. Prisen er 650 kroner + norges-
pakka. Kan dere gi en tilbakemelding
snarest.

mvh,

Liv Marit Haakenstad
E-mail: birislekt@c2i.net
URL: http://home5.c2i.net/birislekt

fortsettelse fra side 14
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TILBUD OM MATERIELL

Tilbud om materiell utarbeidet av
slektsforskere.

Via e-mail og hjemmesider på Internett
dukker det jevnlig opp tilbud om
materiell som tilbys andre slekts-
forskere. Det er vanskelig å vurdere
hvor godt dette materiellet er bl.a. har
det sammenheng med at vi ikke får det
til gjennomsyn. Så fordi om vi omtaler
det her, er det ikke nødvendigvis noen
anbefaling av det. Nytten kan være for-
skjellig for den enkelte. Men jeg tror
det er viktig at det gis informasjon til
medlemmene om dette selv om det
gjelder områder utenfor vårt fylke. Den
som er interessert kan ta kontakt med
utgiver å få ytterligere informasjon.
I dette nummeret presenteres to:

”Skifter i Vefsn, Nesna, Herøy/
Dønna på Sør Helgeland for

perioden
1686-1810.”

og

“Steig 1641-1995”

For en tid siden fikk jeg e-mail fra
Sven Edvardsen i Trondheim med
tilbud om kjøp av oversikt over skifter
i ovennevnte områder og tidsperiode.
Det er ingen fullstendig oversikt over
skiftet, men det inneholder oversikt

over arvinger. Jeg har familie i dette
området og kjøpte inn to hefter. De ga
meg nyttig informasjon som letter min
videre leting i skifteprotokoller.

”For en del måneder siden fikk jeg
trykt opp transkriberte avskrift av
skiftene for områdene Vefsn, Nesna,
Herøy/Dønna på Sør Helgeland for
perioden 1686-1780. Det er alle skift-
ene som var på denne tiden og alle
navn som kommer med i skiftene
kommer i et register bak. Prisen er kr.
120.- for Herøy/Dønna og kr. 150.- for
de andre, pluss porto. Det er til sam-
men ca. 2000 skifter i de tre bøkene.

I disse dager kommer nye bøker ut,
denne gangen for perioden 1780-1810
for de samme områdene inklusiv
Alstahaug. Prisene vil bli den samme
som de forrige utgavene. Alle bøkene
finnes fortsatt på lager, og jeg hører
herved om det er noen av deres med-
lemmer som har interesse av dem.
Nærmere informasjon eller bestilling
kan rettes til:

Svein Edvardsen
Stubbsvingen 24a
7036 Trondheim.

Telefon: 73 96 76 46
E-post: svedvard@online.no

Fortsettelse side 14
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GURLIS HISTORISKE HJØRNE

Røros  og Rørosingen

Ved forrige århundreskifte var Røros
Bergstad - eller Bergplassen som den
gjerne kaltes den gang - et bergverks-
samfunn med vel 1.600 innbyggere.
Folketellingen av 1801 viste at det på
Bergstaden bodde 368 familier som
tellet 1627 personer. I hele Røros
prestegjeld bodde det 692 familier og
3085 personer. På grunn av drifts-
vansker ved verket i de følgende år
gikk tallet noe tilbake, og i 1825 var det
“ kun 1458 Indvaanere i 338 hus-
holdninger” på den gamle bergplassen
og i hele sognet 2758 innbyggere.

Sognepresten på Røros den gang,
Peter Schnitler Krag, skriver fra den
tiden - 1804 - i sin “ Beskrivelse over
Røros´ borgelige Forfatning” om
rørosingene og bergmennene:

Rørosingene er for det meste tenk-
somme mennesker , de har lyst til og
kjenne sine plikter og følge denne
kunn-skap. De viser naturlige anlegg
for ethvert foretagende, de er arbeid-
somme og lager selv sine fornøden-
heter. Tidlige ekteskaper har til følge, at
uekte barn er sjeldne, barneføsel i
dølgsmål er en ukjent forbrytelse. Dog
kan det ikke nektes at noen har hang til
misnøye og knurr og erkjenner ikke
alltid mottatte velgjerninger, liksom
overtroens drømme-rier enda ikke er
utryddet. (Man hører av alle og enhver
de forunderligste fortellinger om de
såkaldte draugene eller underjordiske.

I og ved gruvene er naturligvis især
oppholdsstedet for  disse vesener).

Innbyggernes barselglider, brylluper og
begravelsesgjestebud er meget inn-
skrenket, og forbundet med liten utgift.
Ungdommens største fryd er dans,
som man her kaller lek, og som ville
hvert meget tillatelig, når samlings-
stedet aldri bel forvandlet til krohus. –
Her er mange fattige, men intet betleri.

Bergmannens bolig består i alminne-
lighet av en liten stue, hvori kakkelovn,
bord, benker, skap, seng etc., et lite
kjøkken, hvori skorstein og mat-
redskaper og hertil overværelser, der
de i det ene oppbevarer deres mat, i
det andre deres klær, samt et ildhus
med brenneskur, og endelig et fehus til
2-3 kyr og noen får, med hos føyet
høylade. Bruksbøndene har dessuten
stabbur og stall, undertiden en senge-
stue for reisende.

Mannfolkene har på arbeidsdagene
mørkegrå vadmelsklær, røde , blå eller
grå vevde luer, skjød-skinn (fangskinn)
enten sorte eller brune, og lærsko, deri-
mot på søn- og høytidsdagene for det
meste blå vadmelsklær og om vinteren
finnmudder og forete skinnhansker.
Noen brukte også skinnstøvler, og i
alminnelighet bruker de silketørkle om
halsen.

Fortsettelse side 5
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GURLIS HISTORISKE HJØRNE

Juleforberedelser

Juleforberedelsene skal være fylt med
lyst og glede. Det føles godt å finne
feste i gamle tradisjoner og skikker.

I det gamle bondesamfunnet bestemte
man allerede tidlig om høsten hva som
skulle slaktes, slik at disse dyrene
kunne fetes opp til slaktingen.
Husholdningen var jo basert på selv-
forsyning, og det som ble slaktet om
høsten skulle holde hele året. Hang det
kjøtt igjen til neste slakting, var det tegn
på velstand.

Kvinnene stod for det vesentlige av
arbeidet til jul. Karene følte ofte at de
var i veien etter at de var ferdige med
treskingen. Det var dog ofte behov for
dem innimellom til hakking, sliping av
kniver, vedklyving og til andre tunge løft.

Før slaktingen tok til, gjorde kvinnene
klar saltbaljer og trekar. Alt ble vasket
grundig i briskelåg for at gammel lukt
og smak skulle forsvinne.
Pølsepinnene ble spikket i ledige
kveldstunder. De ble brukt til å binde
pølseendene sammen.

Slaktingen var ikke lettvint som nå,
med tekniske hjelpemidler, kjøleskap
og fryser. De var i stedet mange om
arbeidet. Gamle konserveringsmåter og
de store saltbaljene reddet kjøttet
vinteren igjennom.

Hvor mange dyr som skulle slaktes,
varierte fra gård til gård. På litt større
gårder kunne det dreie seg om 5-6

griser på 150-200 kg, 7-8 sauer, 2 kyr
og ett par kalver. Familiene var ofte
store og i tillegg fikk også alle som
arbeidet kosten. På enkelte gårder var
det også vanlig at arbeidskarene skulle
ha litt slakt som del av lønnen.

Dyrene ble slaktet på gården. Tids-
punktet kunne variere, men best var det
ved den siste voksende månen før jul.
Da ble kjøttet drøyere og bedre.
Slaktet hang en dag eller to før det ble
lagt i saltlake, kjøtt og flesk hver for seg.

Rengjøringen av tarmer var en kald og
ubehagelig jobb som man til dels måtte
stå ute med. Tarmene ble skrubbet med
snø og sagflis før de ble skylt med
kaldt vann og skrapt. Da var de klare til
stapping. Kjøttet måtte hakkes. Dette
var en lang og tidkrevende prosess.
Det sier deg selv at det måtte ta lang tid
med så mye råvarer. Noen ble lagt i
kraft under fettlokk. Ble det mildvær,
måtte alt kokes engang til. Produktene
ble ellers saltet, speket og røkt.
Kvinnen var dyktige til å ta vare på
maten, og mange dagsverk lå bak før
de kunne si seg ferdige med slaktet.
Og dette var begynnelsen på julefor-
beredelsene. Lysstøping, såpekoking,
julebakst, ølbrygging og ikke minst
julevasken med skifting av halm i
sengene.

Dette hører vel med til de gamle tradi-
sjoner - i dag finnes det vel knapt noen
som holder ved disse, kan hende noen
sorter julebakst og rengjøring -  kan

Fortsettelse side 5
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TANKER I DESEMBER

Det har nesten gått inflasjon i å tenke
før årsskiftet, (håper det tenkes litt
ellers også) skjønt det virker som en
del tenker mest på sitt eget ve og vel.

Mine tanker dreier seg om årsmøter i
DiS Norge; både det som var i år og
det som kommer i det neste millenium.
Å ! - unnskyld det heter jo landsmøte
nå, så  man slipper å arrangere møte
hvert år, det var jo så mye arbeide
forbundet med dette. Da får det så
være med demokratiet og medlem-
menes rett til å uttale seg. Hovedsaken
er jo at styret slipper å tenke på det
voldsomme arrangementet i et helt år.
Skjønt de skulle vel ha tid nok nå - de
har jo fått generalsekretær må vite. Om
det ble halv eller trekvart stilling
(kr. 100.000.- el. kr.170.000.- i årslønn)
det kan være det samme, for utgiftene
samlet blir estimert til kr. 3-400.000.-
pr.år finner vi å lese i styrets egen
evalueringsrapport . Riktig nok har
ikke DiS Norge mere kapital enn ca.kr.
400.000.- i banken, men det løser man
elegant med en kontingentforhøyelse
på 25%. Det er jo dere medlemmers
ansatte, så dere får jo og finne dere i å
lønne  vedkommende. Eller skal dere
det?

Slik det ble gjort i forbindelse med
årets møte, så kom programmet
samme uke som leder skulle reise på
årsmøte. Det ble ikke tid til å legge noe
fram for verken styre eller medlemmer.
Derfor prøver jeg å nå dere litt i forkant
av det møtet som er planlagt i mars,
slik at vi kan få en dialog om både vår
egen forening og hovedforeningen.
Dette er særdeles viktig for den av de
tillitsvalgte som blir valgt til å represen-
tere DiS Sør-Trøndelag på landsmøtet.

Samtidig må jeg få lov til å spørre om
hva dere vil ha som tema på møtene
framover. Vi har holdt på i fem år og
begynner å få tørke på temafronten.
Hvis vi ikke kan komme med noe som
fenger dere, vil dere utebli fra møtene
og resultatet sier seg selv. Vi har sett
det  ellers med foreninger som vår,
medlemmene har berget seg med inter-
nett og kuttet ut foreningslivet til fordel
for et ásosialt liv foran skjermen.
Tendensen er både her hos oss og
ellers i lokallagene.

Det ble kanskje for mye negativt i en
omgang, men ønsker du ikke at
foreningen skal drives som en bedrift
med ditto kostnader, så kom på banen
snarest.

Gode jule- & nyttårshilsner !

Eirik Strøm.
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Her er et bilde fra siste styremøte rundt kjøkkenbordet,
hjemme til Arne.

Eirik

Odd Wilhelm
Ole

Arne

Ole Arnfinn

Gurli

Bjørn er fotograf

BILDE FRA STYREMØTE
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BRUKERGRUPPE FOR BROTHER’S KEEPER

Møte i brukergruppe for
Brothers Keeper

Vi  (Idar Loe og Finn Guttvik) har
brukt Brothers Keeper i lengre tid, og
det siste året har vi vært ressurs-
personer for brukere av programmet.
I kontakt med medlemmer erfarte vi at
mange ønsker å vite mer om bruken av
programmet, hvordan gjøre bruk av de
forskjellige muligheter m.m. Derfor vil
vi starte en brukergruppe for Brothers
Keeper. Dette har vi orientert om
tidligere. Dessverre har oppstarten tatt
noe lengre tid enn planlagt.

Men nå inviterer vi interesserte brukere
av Brothers Keeper til første møte

torsdag 20. januar kl. 18.-
på

Trondheim Kokk- og Stuertskole,
Ladehammeren.

Vi har fått leie skolens datarom slik at
vi kan praktisere/lære ved data-
maskinen. På møtet vil vi gå gjennom-
gå en del av de muligheter som finnes i
Brothers Keeper. Likeså vil det være
mulighet til å drøfte problemer med
andre brukere.

Vi må leie datarommet så hver enkelt
må dessverre betale kr 50.-.
Det er også planlagt nytt møte torsdag.
24. februar kl. 18.- på Trondheim
Kokk- og Stuertskoles,
Ladehammeren.

Er du interessert ta kontakt med  en av
undertegnede enten pr. mail eller i
telefon:

Idar Kaare Loe
E-post: ikloe@online.no
Tlf.: 7284 6338

Finn Guttvik
E-post: guttvik@online.no
Tlf.: 7258 1820

Idar Loe og Finn Guttvik
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ARKIVER I TRONDHEIM

Oversikt over noen arkiver i Trondheim
med åpningstider.

Statsarkivet i Trondheim
Høyskoleveien 12, 7030 Trondheim
Tlf.:  7388 4500   (1. sept - 31. mai)

Mandag - Tirsdag 0815 - 1445

Onsdag - Torsdag 0815 - 1745

Fredag 0815 - 1445

Lørdag 0900 - 1245

Gunnerusbiblioteket
Erling Skakkes gt. 47C, 7004 Trondheim
Tlf.:  7359 2205

Mandag - Torsdag 0800 - 1945

Fredag 0800 - 1645

Lørdag 0900 - 1345

Trondheim Folkebibliotek
Petter Eggens plass 1, 7011 Trondheim
Tlf.:  7254 7550

Mandag - Torsdag 0900 - 1900

Fredag 0900 - 1600

Lørdag 1000 - 1500

Søndag 1200 - 1600

Slekthistorisk center,  Jesu Kristi
Kirke av Siste Dagers Hellige
Eirik Jarls gt. 3, 7030 Trondheim
Tlf.:  7351 3845, 7352 3143

Tirsdag 1200 - 1900

Onsdag 1200 - 2100

Torsdag 1400 - 1900

Trondheim byarkiv
Maskinistgt. 1, 7042 Trondheim
Tlf.:  7254 6400

Mandag - Torsdag 1200 - 1900

BIBLIOTEK

DIS Sør-Trøndelag er i gang med å
bygge opp et bibliotek med nyttige
bøker og annen litteratur.

Dette biblioteket vil bli tatt med på alle
medlemsmøtene. Du vil få muligheten
til å se igjennom aktuell litteratur, eller
du kan få låne med deg hjem.

Låneperioden vil vanligvis være
mellom to medlemsmøter.

Vi har også medlemsblader fra DIS i
Sverige og Finland, samt fra andre
lokallag i Norge.

• Terje Bratberg
Trondheim byleksikon
Kunnskapsforlaget  1996

• Frode Fyllingsnes
Norsk lokalhistorisk bibliografi
ein bibliografi ca. 1900-1996
Norsk lokalhist. institutt  1997

• Nils Johan Stoa og Per-Øivind
Sandberg
Våre røtter

• Folketelling 1900 - Bodin

• Reidar Handeland
I det sjuande leddet Slektsskrift.

• Arnold Bakken
Farvel da, slekt og venner
Skaun kommunes kulturhistorie,
bind 1 i samarbeide med
Skaun historielag  1997
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FADDERE I DIS SØR-TRØNDELAG

Styret har i lengre tid arbeidet med en
fadderordning for programmer.  Dette
vil si at vi finner fram til medlemmer
som kan hjelpe deg til å komme i gang
med programmet, kanskje gi hjelp i
problemløsning eller bare rettlede deg.
Er du i tvil om hvilket program du skal
velge, kan også fadderen gi deg
nærmere informasjon om sitt program.

Ønsker du hjelp, ta kontakt.  Det er
ikke sikkert de kan gi svar på alt, men
sammen kan vi finne en løsning.

Brothers Keeper (PC)

Idar Loe Røyskattveien 18
7082  Kattem
Tlf.  7284 6338
ikloe@online.no

Finn Guttvik Saupstadringen 51 b
7078 Saupstad
Tlf. 7258 1820
guttvik@online.no

Cumberland Family Tree (PC)

Arne Ljones Sverresdalsveien 20 c
7020  Trondheim
Tlf. 7256 1824
arne.ljones@powel.no

WinFamily (PC)

Bjørn Haslene Søndre Husebytun 7
7078 Saupstad
Tlf. 7258 5089
haslene@online.no

The Master Genealogist (PC)

Bjørn Flor Risvollvegen 8 e
7036 Trondheim
Tlf. 7396 6503
bjorn.flor@nrk.no

Finn Karlsen Gjølveien 11
7320  Fannrem
Tlf. 7248 6025
fikarlse@online.no

Disgen (Mac)

Fritz Nordberg 7629  Ytterøy
Tlf. 7408 9790
fjn@c2i.net

Reunion (Mac)

Eirik Strøm Leinum
7083  Leinstrand
Tlf. 7284 6104
eistroe@online.no

Ætt (Mac)

Arthur Antonsen Høgreina 132
7079  Flatåsen
Tlf. 7258 2008
arthu-an@online.no

Vi håper etter hvert at vi vil få faddere
både for flere program, men også på
andre områder f.eks. data generelt,
Internett.  Er du interessert i å være
fadder ta kontakt med en av oss i
styret.
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Retur adresse:

DIS Sør-Trøndelag
Postboks 2820 Elgesæter
7002 TRONDHEIM

Sendes til:

B
MEDLEMSMØTER FRAMOVER

Sted: Rostenhallen (vis a vis City Syd)
Buss 46 fra byen

Tid: Første torsdag i måneden
kl.:  1830 - 2130

2. des Embedsmenn i Trøndelag
v/ Svein Tore Dahl

6. jan Stedsnavn i Trøndelag

3. febr Årsmøte

2. mars Tema ikke bestemt

6. april Tema ikke bestemt

ER DU PÅ FLYTTEFOT

Meld ifra til oss om du er på flyttefot,
eller har flyttet.

Da slipper vi å få medlemsbladet i
retur, og det ekstra arbeidet med å
finne ut hvor du har flyttet til.

Du er sikret det nye nummeret av
medlemsbladet hurtigst mulig.

Neste nummer av Rota vil komme
ut i første halvdel av januar 2000

ÅRSMØTE

Årsmøte i lokalforeningen avholdes i
Rostenhallen torsdag 3. februar 2000
kl. 18.30.

Vi vil i denne anledningen minne om at
saker som ønskes å bli tatt opp på
årsmøtet, må være innsendt til styret,
senest 31. desember 1999.

Innkalling til årsmøtet vil bli sendt ut
først på januar 2000, som et spesial
eksemplar av Rota.
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